Oomeodpa3oBareabHas mkoJa npu [ocoascree Poccnu B llIBennn

Cemeilinast gopma nosy4yeHusi 00pa3oBaHus

KoHTpoJBbHBIH TeCT MO MaTEeMaTHKe
S kiace
OBPA3ELL

damuaus Nms Hara

Padora paccuntana Ha 40 MUHYT.
MakcuMajabHOe KOJIHYECTBO 0aJ1J10B — 22

Homep 3apanus Kpurepun MaxkcumanbHoOe
KOJIHYECTBO
0aJ1J10B
3aganus Al-Al0 1 Gamn - 3a K&Kl IPABUIBHBIA OTBET 10 GamoB
Samanus B1-B3 2 Ganna — 3a MPaBWIbHBINA OTBET; 6 OajuI0B
1 Ganya — fomyIieHa oJHa OMKOKa B OTBETE;
Saganaus C1-C2 3 Gayuta — 3a MPaBUIILHBIN OTBET; 6 OasuI0B
2 GaJa — JOMyIIeHa OJ{Ha OIINOKa B OTBETE;
1 Gamn — gomyIeHo 2 OmuOKH B OTBETE
0 6amnoB — gonymieHo 3 ommoOKu 1 Gosee

22

MakcuMaJbHBI 0211

IlepeBon 0a/1a B OTMETKY:

«5» —20 — 22 6a)1710B;
«» — 17 — 19 6anaoB;_
«3» — 14 — 16 6am10B;
«2» — 0 —13 6am10B.

BulnoJiHUTE 3a1aHUA:

yactu A (O0BeguTe KPy>KKOM BEpPHbIH O0TBET);
yactu B (Bniumure mosry4eHHbI 0TBET);

yactu C (Hanumure moapodHoe pelieHue).




Yacrp A. O0BeanTe KPY’KKOM BEpHbIH OTBET.

(3a Kax10€ BEPHO BBLIMOJHEHHOE 3aJ1aHue — 1 0ajun)

Al. Yto nonyuurcs, ecau 50000 ymenbmnTs Ha 6347
1) 49366; 2)49364; 3)49476; 4)50634; 5) apyroii OTBET.

A2. Jlanbl Touku A (5), B (35), M (15), E (4), C (23). Kakast u3 To4ek pacnojio>keHa Ha
KOOPJIMHATHOM JIy4e MeXy ToukamMu M u B?

1) A; 2)B; 3)E; 4)C; 5) apyroii oTBer.

A3. B oanoit kopoOke 48 kapaHnaiiei, 4To B 2 pasza Oosnblie, 4eM Bo BTOpoil. CKOJIBKO
KapaHjaiieil Bo BTopoil Kopooke?

1) 24; 2)96; 3)50; 4)46; 5) npyroii oTBeT.
A4. Haiingute 3HaueHHE BBIpaKEHUS 3 57 .
1) 45; 2)30; 3)225; 4)75; 5)apyroi oTBer.
AS. Beruucnute no gpopmyne nytu 3HadeHue t, ecau v = 20km/4, s= 80 KM.
1) 6049; 2)1004; 3)44q; 4)1600q; 5)apyroi OTBET.
A6. Briuncnure nepumeTp KBaapara, €ClIu €ro CTOpoHa paBHa 8 CM.
)16 cm; 2) 32 cm; 3) 64 em’ ; 4) 12 cm; 5) apyroii oTBeT.
A7. Haiinure 3Hauenne yactHoro yucen 13608 u 243.
1)506; 2)56; 3)560, 4)13365; 5)apyroii OTBET.
A8. Brruncnure 3HaueHue paznoctu yucen 7,1 u 3,15.
1) 3,95; 2)4,05; 3)4,95 ; 4)3,05 ; 5) apyroi OTBeT.
A9. Yemy paBHO 3HaYeHUE npousBeaeHus 6,38 u 15 ?
1) 95,7; 2)957; 3)9,57; 4) 9570 ; 5) apyroii OTBET.
A10. Beruucnure 1 or 19

) 19; 2)0,19; 3)1,9; 4)1900; 5) npyroii oTBeT.

Yacrs B. BoinosinuTe 3a1aHue U BIMIIATE MOJY4YE€HHbIN OTBET.



(3a Ka)KJ10€ BEPHO BBIIIOJHEHHOE 3aJIaHne — 2 0aJu1a)

B1. 3anumure Beipakenue: «K 7340 mpubaBuTh pazHocTs ymncen 716 u 510».
Brruncnute 3Ha4€HNE 3TOTO BBIPAXKCHHUS.

OTtBeT:

B2. 3anumure Beipaxenue: «Pa3HocTh uncen 54 u 27 yMHOKUTB Ha 12».
Brruncnute ero 3HaueHue.

OTtBeT:

B3. Yopocture Beipaxkenue 4x — x + 3 + 2. 3anuinTe OTBET.

OTtBeT:

Yacts C.
Ha cBo0oaHO# YacTH JIUCTA HANMIIIKUTE NOAPOOHOE peleHue 3a1aHu.
(3a BepHO BBINOJIHEHHOE 3aJlaHne — 3 Oayuia)

C1. Peummre ypaBHenue: 988:(7x — 18) = 26.

C2. /Ise mBeu cimn 183 kocTioMa, MpUYeM OfHa U3 HUX padoTaeT B 2 pa3za ObICTpee IPYTrou.
CKONbKO KOCTIOMOB CIITHIIA Ka)/1ast IBesi?

l'[epeB()):[ 0a/u1a B OTMETKY:

«5» —20 — 22 6a710B;
«» — 17 — 19 6a10B;_



«3» — 14 —16 6a/110B;
«2» — 0 —13 6a10B.



